

Управление по государственному регулированию цен (тарифов)
Ненецкого автономного округа

ПРОТОКОЛ

Заседания комиссии по государственному регулированию цен (тарифов)
Ненецкого автономного округа

от 06 апреля 2018 года № 3

г. Нарьян-Мар, ул. Ненецкая, д. 20

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

Исполняющий обязанности начальника
Управления по государственному
регулированию цен (тарифов) НАО

С.Г. Неверова

СЕКРЕТАРЬ

Начальник отдела регулирования
производственно-технической сферы и
государственного контроля (надзора)
Управления по государственному
регулированию цен (тарифов) НАО

Е.С. Кислякова

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Е.Н. Лахно
И.В. Носова

Дата заседания комиссии: 06.04.2018

Начало работы комиссии: 11 часов 00 минут.

Место проведения: Управление по государственному регулированию цен
(тарифов) Ненецкого автономного округа, г. Нарьян-Мар, ул. Ненецкая, д. 20

1. Об установлении предельных размеров оптовых надбавок к фактическим отпускным ценам на медицинские изделия, включенные в утвержденный Правительством Российской Федерации перечень медицинских изделий, имплантируемых в организм человека при оказании медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

(докладчик Кислякова Е.С.)

Порядок определения предельных размеров оптовых надбавок к фактическим отпускным ценам на медицинские изделия, включенные в утвержденный Правительством Российской Федерации перечень медицинских изделий, имплантируемых в организм человека при оказании медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи (далее – Порядок) утверждён постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2015 1517 «О государственном регулировании цен на медицинские изделия, включенные в перечень медицинских изделий, имплантируемых в организм человека при оказании медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи».

В соответствии с Порядком предельные размеры оптовых надбавок к фактическим отпускным ценам на медицинские изделия (далее – надбавки на медицинские изделия) устанавливаются органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

Постановлением Администрации НАО от 02.04.2018 № 68-п полномочиями по установлению надбавок на медицинские изделия наделено Управление по государственному регулированию цен (тарифов) Ненецкого автономного округа (далее – Управление или УГРЦТ НАО).

В соответствии с Порядком надбавки на медицинские изделия устанавливается дифференцированно в зависимости от предельной отпускной цены производителя на медицинское изделие и с учетом расходов, связанных с реализацией медицинских изделий, оценка экономической обоснованности которых производится в соответствии с законодательством Российской Федерации.

При этом расходы, связанные с реализацией медицинских изделий, производятся по следующим группам:

а) транспортные расходы. При расчете транспортных расходов учитываются договоры на оказание транспортных услуг сторонними организациями или фактические затраты на доставку собственным транспортом, включая его содержание и обслуживание;

б) расходы на оплату труда с начислениями в соответствии с законодательством Российской Федерации;

в) расходы на содержание и эксплуатацию зданий, сооружений, помещений и оборудования;

г) амортизационные отчисления;

д) расходы на хранение и предпродажную подготовку товаров. При расчете расходов на хранение и предпродажную подготовку товаров учитываются стоимость материалов, использованных при предпродажной подготовке, затраты на оплату услуг сторонних организаций по хранению медицинских изделий;

е) расходы на оплату коммунальных услуг. При расчете расходов на коммунальные услуги учитываются расходы на электроснабжение, водоснабжение и водоотведение, газоснабжение и теплоснабжение;

ж) прочие расходы (рассчитываются с учетом положений Налогового кодекса Российской Федерации).

Управление запросило соответствующую информацию за 2016 и 2017 годы у трёх оптовых организаций, участвовавших в конкурсах на поставку медицинских изделий в Ненецкий автономный округ.

Две из трёх организаций представили запрашиваемую информацию: ООО «МедЭксперт» и ООО «Медпоставка».

При этом только ООО «Медпоставка» осуществляла поставки медицинских изделий, включенных в утвержденный Правительством Российской Федерации перечень медицинских изделий, имплантируемых в организм человека при оказании медицинской помощи, в Ненецкий автономный округ в указанный период.

Средний размер оптовой надбавки по указанным организациям за 2016-2017 годы составил 67,5%. При этом средний уровень рентабельности составил 26,8%.

Для установления надбавки на медицинские изделия по Ненецкому автономному округу предлагается предусмотреть уровень рентабельности 10%. При этом размер оптовой надбавки составит 34%. Расчёт прилагается.

В связи с ограниченным перечнем медицинских изделий, поставляемых в Ненецкий автономный округ предлагается установить размер торговой надбавки без дифференциации в зависимости от предельной отпускной цены производителя на медицинское изделие.

РЕШИЛИ:

Утвердить предельный размер оптовых надбавок к фактическим отпускным ценам на медицинские изделия, включенные в перечень медицинских изделий, имплантируемых в организм человека при оказании медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, реализуемые на территории Ненецкого автономного округа, в размере 34%.

Результаты голосования: «За» - 3 чел.

Председательствующий



С.Г. Неверова

Секретарь



Е.С. Кислякова